# "保钓"义士今日可望归来



"保钓"人士(右二)戴手铐抵那霸,下船高呼爱国口号。

日本海上保安厅 15 日以"非法人境"嫌疑抓扣 14 名 免事态进一步恶化影响本已紧张的日中关系。 中国香港保钓人士。其中被日方扣押的5名香港保钓人士 16日上午被送抵那霸,一名保钓人士下船时与日本警方 发生轻微冲突。中国驻日大使馆和中国驻福冈总领事馆派 出的 4 人工作组当天早些时候已经抵达那霸。他们将会同 香港特区政府派出的工作人员,与日方进行交涉并探视被 扣人员。据日本媒体报道,日本政府计划沿用小泉首相时 期的做法,将14名中方人员审讯后立即"遣送"回国,以避

另据日本媒体报道,这5人将被分别关押在四个警署 并被审讯调查。日方称逮捕后已向中方人员提供了食物和 水。另外包括凤凰卫视两名记者在内的9名被扣人员,也 在当天晚些时候抵达那霸。

据日本共同社 16 日消息,日本当局称,不会"起诉"香 港"保钓"人士,会将其移送至日本移民局,移民局最快会 在17日将"保钓"人士"强制遣返"。 (综合)

### ・态度・

# 美国表态:不会采取任何立场

日本政府 15 日以非法入境为由拘留 14 名前往钓鱼 待中日双方能和平解决争端。"我们在这些事上不会选边 岛的中国公民,其中除"保钓"人士外还包括两名凤凰卫视 站。我们希望看到中日双方找出解决办法,特别是关于钓 随行采访记者。

对此,美国国务院发言人纽兰当天回应凤凰卫视记者 提问时表示,美方在钓鱼岛争议上不会采取任何立场,期

鱼岛争议。关于你提到的那件意外,我们期待主权声称所 有国可以通过和平的方法解决这个议题,任何挑衅行为对 此是没有帮助的。"纽兰回答记者提问时说。(据凤凰网)

# 日本不端正历史观就难以自律

8月15日这个非同寻常的日子,日本理应 好好规划一下如何改善同邻国的关系, 为亚洲 和平稳定做点儿有益之事。然而,这个无力走出 侵略战争阴影、心浮气躁的国家,同时在历史问 题和现实问题上制造了新的麻烦。

日本两名内阁成员和国会部分跨党派议员 公然参拜靖国神社,给战争罪犯招魂。这也是 2009年民主党执政以来,内阁成员首次参拜靖 国神社。在历史问题上开倒车,严重伤害亚洲各 国人民感情,究竟意味着什么?日本不可能不清 楚。挑战历史定论,冲撞公理正义,是道义的沦

定成不了有尊严的大国,没有任何软实力可言。 如果对能否得到世界的宽恕都不在意了, 如此 心理状态,只能视为难以理喻。这样的国家不仅 难以亲近,而且需要严加提防。道理很简单:不 认账,迟早有一天会来"要账"的。

钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,中 国对此拥有无可争辩的主权。针对日方8月15 日在钓鱼岛非法抓扣中国公民,中方已提出严

丧,注定要付出代价。有过不光彩历史,还做"政 正交涉,要求日方确保中国公民安全并立即无 力,频频挑战中国维护领土主权的坚定意志?日 不管经济发展到哪一步,找到什么样的靠山,注 存在争议是客观事实,中方一向主张在尊重事 实的基础上通过谈判妥善解决问题。

> 究竟是哪一方拒绝信守双方迄今达成的有 关共识和谅解, 背离了通过对话协商管控分歧 的正确道路? 从非法抓扣中国渔民和渔船,到 "命名"、"购岛"、"视察"、"垂钓"闹剧,再到高调 宣布在周边加强军事力量……回顾一下几个月 来日方的所作所为,答案是明摆着的。

> > 是怎样一种心理让日本失去了自我约束

治上不正确"之事,在国际社会是立不起来的。 条件放人。中日双方在钓鱼岛主权归属问题上 本8月15日"双向出击",为人们从更深的层面 思考这一问题提供了参照。无论历史问题上拒 绝反省,还是现实问题上蛮横无理,都是我行我 素、其奈我何的心理作怪,颇有几分"偏执"和 "无畏"。一旦"偏执"和"无畏"走向极点,会有 什么样的举动? 历史不容忘记。

> "8·15"是一面镜子。这面镜子让人们更加清 楚地看到,历史和现实难以割裂,扭曲的观念注 定导致极端的行动。日本不端正历史观就难以自 (据《新闻晚报》)

### 美超高音速 飞行器试飞失败

据新华社华盛顿8月15日电(记 王丰丰 孙浩)美国空军 15 日说, 他们进行的一次超高音速飞行器试飞 宣告失败,飞行器 X-51A 坠入太平洋。

空军方面的一份声明说,在14日 进行的试飞中,X-51A飞行器及其助推 火箭在 1.5 万米高空顺利从搭载它们上 天的一架 B-52 型轰炸机上脱离,助推 火箭也顺利点火。但在飞行16秒后,飞 行器上一个平衡尾翼出现问题,在与助 推火箭分离后,飞行器很快失去控制, 坠入太平洋,未能回收。

空军研究实验所 X-51A 项目经理 查理·布林克说,正是因为飞行器平衡 系统出现问题,它在点火之前就失去了 控制。这次试飞是 X-51A 的第三次试 飞,此前两次试飞也只有一次取得有限 的成功。除了 X-51A,美军还在研发其 他超高音速飞行器,比如陆军设立的高 级超高音速武器项目,就是为了开发全 球即时打击能力所需的技术。美国空军 方面称,设计 X-51A 并非为开发特定 的武器系统,而是为了验证它使用的超 燃冲压发动机技术。这一技术一旦成 熟,可以用于超高音速武器和侦察机。

# 给流浪汉食物罚150美元

美国费城奇怪禁令引民愤 联邦法院紧急叫停

怎么应对无家可归、流落街头的流浪汉,是 很多城市管理者头疼的问题。如果颁布禁令,可 能就被扣上不人道的帽子;但如果听之任之,又 会让城市的市容大打折扣,甚至还会产生其他

近日,这个问题在美国宾夕法尼亚州的费 城备受关注。6月1日,该市禁止向无家可归者 提供食物的法令正式生效。但没过几天,市长纳 特就被四个慈善组织告上法庭。8月10日,联邦 法院法官发布意见书,紧急叫停禁令。

#### 给乞讨者食物罚 150 美元

说不清从什么时候开始,每到傍晚时分, 费城市政厅附近的公园,就会呼啦一下,突然 聚集几百个无家可归者。因为,一些慈善组织 会固定在那个时间派发食物。无家可归者领到 食物后,就在公园随便找个角落开吃。于是,问 题出现了,费城市政府认为,这么多人在公共 场所室外就餐,影响不好。3月14日,费城市长 纳特颁布了一项条令,禁止在公共场所向乞讨 者提供食物,违者罚款 150 美元。法令 6 月 1 日

费城政府说,这个法令旨在改善无家可归

望可以使无家可归者转移到室内,好好地就餐。 他认为,在室外就餐极不卫生,而且接受别人的 食物,可能有安全隐患,如食物被下毒等。另外, 纳特认为,公园不是就餐的地方,如果无家可归 者长期在公园就餐,不利于保持整洁的环境,容 易滋生病菌,进而影响到其他市民。

据美国《赫芬顿邮报》,作为解决方案,政府 计划将无家可归者转移到室内, 例如在市政厅 附近开设暂时性的含公共厕所、水和就餐设施 的专属场所, 让无家可归者可以在那里获得食 品以及身体和精神的治疗。

### 他们就是想赶走流浪汉

不过,这个法令招致不少批评者指责,他们 认为,政府说得太冠冕堂皇,这个禁令的最终目 的其实就是要把公园一带的无家可归者清除出 去,以维护城市形象,因为这一区域是游客云集 之地,而且费城艺术博物馆、罗丹博物馆及巴恩 斯基金会收藏博物馆都在附近。

慈善机构"Chosen 300"的负责人詹金斯表 示,这个法令是对无家可归者的歧视,政府其实 就是想把无家可归者赶出费城。他说:"我们要

者的生活,保证他们的饮食安全。纳特说,他希 打破这个禁令,并且我相信整个费城的人都希 望打破这个禁令。

据统计,费城共有4000多个无家可归者,每 天露宿街头, 一些慈善组织会不定时在公园等 公共场所向他们分发食物。因此,很多慈善组织 尤其不能接受这个禁令。7月,四个慈善组织(其 中一个就是"Chosen 300")将市长告上法庭,指 责这个法令太没人性,要求废除。

7月12日,联邦法院法官作出裁决:暂停执 行该禁令120天;8月10日,法官尤恩发布了长 达 56 页的意见书,重申了裁决,阻止费城继续执

据了解,自金融危机爆发以来,美国失业人 数不断增加, 无家可归者这一社会问题变得十 分严峻。据美国国家法律中心对无家可归和贫 困问题的统计研究,亚特兰大、凤凰城、圣迭戈、 洛杉矶、迈阿密、俄克拉何马市等其他50多个城 市已通过类似针对无家可归者的禁令。

有数据显示,2011年全美无家可归者人数 为63.6万人。有观察家指出,无家可归者本身是 问题的结果,而非原因,实施对无家可归者的禁 令,终究是只治标不治本。

(据《都市快报》)

## 胃溃疡癌变早期有哪些症状?

随着生活节奏变快,人们饮食节奏也越来 越"快"。对饮食营养和饮食结构不注重,胃溃 疡患者逐年增多,胃溃疡若不及时治疗,会有 发生癌变的可能。那么胃溃疡癌变早期有哪 些症状呢?

1.疼痛性质的改变,溃疡病的特点是规律 性疼痛。胃溃疡为饱餐痛,疼痛在饭后半小时 至2小时出现,至下次进餐前疼痛已消失。一 旦胃溃疡疼痛性质发生了改变,成为持续性疼 痛或者有所减轻,此时应警惕癌变的可能,应 尽快去医院检查。

2.明显消瘦。凡年龄在40岁以上的胃溃 疡病人,短期内有食欲减退、厌肉食、恶心、呕 吐、营养状态不佳、明显消瘦、疲乏无力等症 状,且药物治疗效果变差,这可能是恶变的信

3.出现固定的包块。一部分胃溃疡病人在 其心窝部可摸到包块、质硬、表面不光滑,而且 包块迅速增大,按压疼痛。随包块的增大,呕 吐也随之加重,此种情况大多是发生了恶变。

4.无法解释的黑便。一般黑便可见于进食 大量猪、羊、鸡等动物血之后,也见于服某种药 物之后。如果溃疡病人出现了无法解释的黑 便,或者化验大便持续有血,需特别注意,应进 步查清,这往往是恶变的先兆症状。

爱民医院提醒,上述情况只要具备其一 者,就应立即去医院就诊,进行有关方面的检 查。健康热线:3326120

## 包皮手术什么时候做最好?

据爱民医院泌尿外科胡主任介绍,11多 左右是进行包皮手术的最佳时期。但胡主任特 别指出,包皮手术的实施要根据不同年龄段, 不可臆断。如果错过最佳切除时期,最好在医 生指导下进行治疗。

、婴幼儿时期。婴儿六个月后,家长在给 孩子洗澡后,可用手试翻阴茎包皮,千万注意 幅度不要太大,不能强行上翻。两岁左右包皮 应能上翻,但应及时翻回,以免引起包皮嵌顿。 如两岁后还不能上翻, 应及时到医院检查,以 免引起阴茎癌变。

二、儿童时期。据调查发现,学龄前儿童约 三分之二有包皮过长的情况。进入青春发育 期,包皮也就不显得长了,儿童时期最好到医

一些包皮口过紧或生来就很 院进行检查。对于 狭小的男孩,要提高警惕。除经常注意保持局 部清洁、干燥外,应在7岁左右到正规医院进 行包茎手术。

三、青少年时期。青少年身体发育基本已 经成熟,已经错过了治疗的时期,这个时候还 是以日常的卫生保健为主,否则会引起一系列 疾病,对婚后性生活、生育产生不良影响。包皮 过长使包皮垢长期刺激阴茎头,特别是冠状的 沟部,易引起包皮炎和阴茎龟头炎;包皮腔内 的细菌上行感染还会引起膀胱炎、肾盂肾炎和 前列腺炎症;包皮垢的慢性刺激是诱发阴茎癌 的原因之一。因此在清洗时要特别小心。

健康在线:http://www.hbaimin.com/